
14з каких источников Бьт узн€}ли о введении Федеральной образовательной
программь1 до1школьного образования (далее ФФ|| [Ф)
ничего не зна[о
из личной беседьт с воспитателем
бьтл информирован на родительском
собрании

57 (7\ %)

увидел информацищ на сайте и
стендах детского сада

12 (\5%)

узн€}л из других источников \\ (\4%\

Ё{асколько полно Бьт информировань1 о содер)кании Фоп АФ в целом?
информирован достаточно полно 78 (97%\

информирован недостаточно 2 (з%)
вообще не информирован
1(ак Бьт относитесь к веденито ФФ|[ АФ в целом?
поло)кительно 75 04%\
отрицательно
нейтрально 5 6%\
1{ак Бьт думаете, изменитс{ ли роль родителей в образовательном процессе в
связи с ведением ФФ|1 до?
роль родителеи у оилится 58 (72%\

не изменится 22 (28%)

роль родителеи умень1шится

да 69 (86%\

нет \\ 14%\
не знато

Анализ
по итогам анкетирования родителей (законнь!х представителей)
<<Фтнопцение родителей к содер)!(аник) и внедреник) Фоп до>
(80 родителей) ' уват{аемь1е родители!

€ цельто вь1явления уровня отно1пения родителей к содер)кани}о и внедрени1о
Фоп ,{Ф, просим Бас прочитать перечисленнь|е ни)ке утверждену|я и
оценить степень согласия с ними.

Бьпводьп:
в мАдо} детском саду <<Фгонёю> с 17 по 19 октябр я 2023 года бьтло

проведено анкетирование родителей (законнь1х представителей). в
анкетировании приняло 80 человек' что составило 45оА от общего состава

родительского сообщества. Анализ ре3ультатов анкетирования пок€}з€|-п' что



больтшинство родителей информацик) о введении ФФ|| [Ф узнали на
родитепьских собраниях7\%о ина сайте детского сада |2%. Бсе респонденть1
|00% владе|от информацией о внедрении ФФ|| до.97% (больтпйнство)
ответили) что информировань| достаточно полно о содерх( анпи Фоп до.
94%о поло.жительно относятся к внедрени|о Фоп ,.(Ф, нто составило
большлинство респондентов. Больтшинство дума[от' что роль родителя в
образовательном процессе у сил|тт с я. 8 6% планиру}от продол)кить
самостоятельно знакомиться с матери€|"пами ФФ|{ .{Ф.
1аким образом, отно1шение родителей к содерх(ани}о и внедренито ФФ|| АФ в
целом позитивно.


